
Brasil
Administrativa e política



EXECUTORA  E CONTRATANTE: 

Ins�tuto Ranking Brasil - Pesquisa, Consultoria e Mídia

NÚMERO DE ENTREVISTADOS: 

Foram realizadas 3.070 entrevistas por telefone em 163 municípios da 
república federa�va do Brasil. Região Sul 15,06%, região Sudeste 42,55%, 
região Nordeste 27,13%, região Norte 8,16%, região Centro-Oeste 7,10%.

PÚBLICO PESQUISADO: 

Moradores residentes na república federa�va do Brasil, com 16 anos ou 
mais.

DATA: 

Dados colhidos entre os dias 14 e 16 de março de 2021. 

OBJETIVO: 

Pesquisa de avaliação polí�ca, administra�va, covid-19 e eleição 2022. 

 

METODOLOGIA:
Pesquisa do �po quan�ta�vo, por amostragem, com aplicação de 
ques�onário estruturado em entrevistas por telefone, sistema CATI 
(Computer Assisted Telephone Interviewing). Significa que todos �veram a 
mesma chance de serem sorteados para responderem ao ques�onário.  

BASE DE DADOS:

Na primeira fase foi realizado sorteio aleatório dos setores censitários 
(Fonte: IBGE Censo 2010/TSE-2020) u�lizando o método PPTS 

(Probabilidade Proporcional ao Tamanho do Setor). Na segunda fase, 
sorteou-se aleatoriamente os números de telefones a serem entrevistados 
dentro dos setores. Na terceira e úl�ma fase preencheu-se as cotas. Sexo: 
Masculino 47,21% Feminino 52,79%. Faixa Etária: de 16 a 24 anos 13,55%; 
de 25 a 34 anos 20,70%; de 35 a 44 anos 20,97%; de 45 a 59 anos 24,93%; de 
60 a 69 anos 11,46%; mais de 70 anos 8,39%. Grau de Instrução: 
analfabeto/lê e escreve 12,01%; ensino fundamental incompleto e 
completo 30,44%; ensino médio incompleto e completo 41,37%; ensino 
superior incompleto e completo 16,18%. Distribuição por renda mensal 
domiciliar: até 1 SM 18,10%, de 1 a 2 SM 21,90%, de 2 a 5 SM 34,60%, de 5 a 
10 SM 15,10%, mais de 10 SM 10,30%. 

MARGEM DE ERRO:
Populacionais disponibilizados pelo Ins�tuto Brasileiro de Geografia e 
Esta�s�ca (IBGE) referentes ao Censo 2010 e TSE/2020. Para um intervalo 
de confiança de 95% e um tamanho de amostra de 3.070 entrevistas, a 
margem de erro máxima es�mada foi de 2.5%, para mais ou para menos. 

SISTEMA INTERNO DE CONTROLE E FISCALIZAÇÃO: 
Para a realização da pesquisa, u�liza-se uma equipe de entrevistadores e 
supervisores devidamente treinados para esse �po de projeto. Após a 
coleta de dados, 100% dos ques�onários passam por uma verificação da 
consistência das respostas aos parâmetros amostrais.

COMPROMISSO:
O Ins�tuto Ranking cumpriu o plano amostral neste instrumento tomando 
as devidas precauções no que se refere às quotas nos seus diversos 
estratos, inclusive por área geográfica. 

plano amostral



ENTREVISTADOS POR SEXO

47.21%

52.79%

MASCULINO

FEMININO
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ENTREVISTADOS POR IDADE

16 A 24 ANOS

45 A 59 ANOS

35 A 44 ANOS

25 A 34 ANOS

60 A 69 ANOS

70 ANOS OU MAIS

20.70%

20.97%

13.55%

24.93%

11.46%

8.39%
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ENTREVISTADOS POR ESCOLARIDADE

ANALFABETO/LÊ E ESCREVE

ENSINO SUPERIOR

ENSINO MÉDIO

ENSINO FUNDAMENTAL 30.44%

41.37%

12.01%

16.18%
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ENTREVISTADOS POR RENDA

AtÉ 1 SALÁRIO MÍNIMO 

DE 5 A 10 SALÁRIOS Mín.

DE 2 A 5 SALÁRIOS Mín.

DE 1 A 2 SALÁRIOS Mín.

MAIS DE 10 SALÁRIOS Mín.

21.90%

34.60%

18.10%

15.10%

10.30%
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ENTREVISTADOS POR RELIGIÃO

CATÓLICOS

OUTRAS RELIGIÕES

SEM RELIGIÃO

EVANGÉLICOS

ESPÍRITAS

NÃO SABE/NÃO RESP.

30.55%

7.91%

54.42%

3.16%

2.33%

1.63%
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ENTREVISTADOS POR regiões

SUDESTE 

NORTE

SUL

NORDESTE

CENTRO-OESTE

27.13%

15.06%

42.55%

8.16%

7.10%
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Brasil
Avaliação administrativa e política



melhor presidente do brasil após
o regime militAR - ESTIMULADA

LULA 

JAIR BOLSONARO

FERNANDO HENRIQUE

DILMA ROUSSEFF

josé sarney

fernando collor

NÃO SABE/NÃO RESP.

ITAMAR FRANCO

MICHEL TEMER

16.17%

11.21%

28.11%

0.85%

0.65%

3.13%

1.06%

0.46%

38.36%
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AVALIAÇÃO DO atual PRESIDENTE da república
federariva do brasil, JAIR BOLSONARO 

28.72%

24.39%

44.21%

2.68%

BOM/ÓTIMO

REGULAR

RUIM/PÉSSIMO

NÃO SABE/NÃO RESP.
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44.03%

52.54%

3.43%

APROVA

DESAPROVA

NÃO SABE/NÃO RESP.
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AVALIAÇÃO DO atual PRESIDENTE da república
federariva do brasil, JAIR BOLSONARO 



AVALIAÇÃO do supremo tribunal federal
da república federativa DO BRASIL

15.16%

40.65%

36.29%

7.90%

BOM/ÓTIMO

REGULAR

RUIM/PÉSSIMO

NÃO SABE/NÃO RESP.

3.070 entrevistas REALIZADAS em 163 municípios do BRASIL, entre os  dias 14 e 16 DE MARÇO de 2021



AVALIAÇÃO DO SENADO DA REPÚBLICA 
federativa DO BRASIL

13.65%

34.20%

44.72%

7.43%

BOM/ÓTIMO

REGULAR

RUIM/PÉSSIMO

NÃO SABE/NÃO RESP.
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AVALIAÇÃO DA CÂMARA DOS DEPUTADOS
da república federativa DO BRASIL

10.03%

36.46%

47.11%

6.40%

BOM/ÓTIMO

REGULAR

RUIM/PÉSSIMO

NÃO SABE/NÃO RESP.
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AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA, JAIR
BOLSONARO PARA O ENFRENTAMENTO aO CORONAVíRUS 

20.36%

22.78%

54.29%

2.57%

BOM/ÓTIMO

REGULAR

RUIM/PÉSSIMO

NÃO SABE/NÃO RESP.
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NA SUA OPINIÃO, DE QUEM É A CULPA PELA DISSEMINAÇÃO
DO COVID-19 NO BRASIL?

GOVERNO BOLSONARO

GOVERNOS ESTADUAIS

PREFEITOS 

POPULAÇÃO BRASILEIRA

NÃO SABE/NÃO RESP.

14.13%

12.62%

50.29%

20.33%

2.63%
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INTENÇÃO DE VACINAR-se PARA PREVENIR o contágio 
pelo CORONAVÍRUS/cOVID-19

SIM

TALVEZ

NÃO

JÁ ME VACINEI

NÃO SABE/NÃO RESP.

5.23%

4.42%

76.06%

11.13%

3.16%
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OS MAIORES PROBLEMAS DO BRASIL

22.33%

2o.36%

25.78%

24.46%

15.75%

13.42%

19.13%

17.68%

10.13%

6.20%

5.85%

8.06%

7.49%

4.36%

4.13%

4.68%

4.52%

4.06%

3.20%

2.98%

3.91%

3.59%

2.42%

2.33%

2.65%

2.55%

2.06%

deseMPREGO

COVID-19

FALTA MELHORAR A saúde

mobilidade urbana

falta da vacina para covid-19

fIM do auxílio emergêncial 

corrupção

injustiça/impunidade

impostos elevados

violência/drogas

educação/ESCOLAS FECHADAS

desigualdade social

melhorar a infraestrutura

investir na ciência

falta de indústrias

contas atrasadas 

queimadas/meio ambiente

energia/combustíveis caroS

moradias

incentivos fiscais

cultura/esporte/lazer 

trocar os políticos

NÃO SABE/NÃO RESP.

respeito aos indígenas

OUTROS

incentivar o turismo

melhorar a internet

a soma ultrapassa 100% devido as múltiplas respostas
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Brasil
Eleição 2022



INTENÇÃO DE VOTO PARA presidente do brasil
ELEIÇÃO 2022 -  ESPONTÂNEA 

JAIR BOLSONARO

LULA

JOÃO DÓRIA

GUILHERME BOULOS

FLÁVIO DINO

MARINA SILVA

JOÃO AMOÊDO

OUTROS

SÉRGIO MORO

FERNANDO HADdAD

CIRO GOMES

HENRIQUE MANDETTA

b/n/i/não sabe/não resp.LUCIANO HUCK

2.46%

2.12%

20.16%

15.29%

1.79%

1.62%

1.49%

1.06%

0.81%

1.23%

0.68%

0.55%

2.13%

48.61%
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INTENÇÃO DE VOTO PARA presidente do brasil
ELEIÇÃO 2022 -  ESTIMULADA - 01

JAIR BOLSONARO

LULA 

JOÃO DÓRIA

GUILHERME BOULOS

FLÁVIO DINO

MARINA SILVA

JOÃO AMOÊDO

CIRO GOMES

HENRIQUE MANDETTA

LUCIANO HUCK b/n/i/não sabe/não resp.

6.52%

28.13%

24.20%

3.42%

3.16%

1.78%

1.33%

2.52%

1.10%

1.06%

16.45%

SÉRGIO MORO 10.33%
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INTENÇÃO DE VOTO PARA presidente do brasil
ELEIÇÃO 2022 -  ESTIMULADA - 02

E se fossem estes  os
candidatos a presidente

 do brasil, em qual 
deles você votaria?

JAIR BOLSONARO

LULA

JOÃO DÓRIA

CIRO GOMES

SÉRGIO MORO

LUCIANO HUCK

B/N/I/N/NÃO RESP.

12.20%

7.13%

30.10%

26.23%

5.10%

4.03%

15.21%
3.070 entrevistas REALIZADAS em 163 municípios do BRASIL, entre os  dias 14 e 16 DE MARÇO de 2021



INTENÇÃO DE VOTO PARA presidente do brasil
ELEIÇÃO 2022 -  ESTIMULADA - 03

E se fossem somente estes 
três candidatos a 

presidente do brasil, 
em qual deles 
você votaria?

34.29%

30.33%

18.49%

16.89%

JAIR BOLSONARO

LULA

SÉRGIO MORO

B/N/I/N/NÃO RESP.

3.070 entrevistas REALIZADAS em 163 municípios do BRASIL, entre os  dias 14 e 16 DE MARÇO de 2021



INTENÇÃO DE VOTO PARA presidente do brasil
ELEIÇÃO 2022 -  ESTIMULADA - 04

E se fossem somente estes 
três candidatos a 

presidente do brasil, 
em qual deles 
você votaria?

36.55%

32.42%

11.26%

19.77%

JAIR BOLSONARO

LULA 

LUCIANO HUCK

B/N/I/N/NÃO RESP.
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INTENÇÃO DE VOTO PARA presidente do brasil
ELEIÇÃO 2022 -  ESTIMULADA - 05

E se fossem somente estes 
três candidatos a 

presidente do brasil, 
em qual deles 
você votaria?

35.62%

31.36%

14.81%

18.21%

JAIR BOLSONARO

LULA 

CIRO GOMES

B/N/I/N/NÃO RESP.

3.070 entrevistas REALIZADAS em 163 municípios do BRASIL, entre os  dias 14 e 16 DE MARÇO de 2021



INTENÇÃO DE VOTO PARA presidente do brasil
ELEIÇÃO 2022 -  ESTIMULADA - 06

E se fossem somente estes 
três candidatos a 

presidente do brasil, 
em qual deles 
você votaria?

36.94%

31.65%

12.49%

18.92%

JAIR BOLSONARO

LULA

JOÃO DÓRIA

B/N/I/N/NÃO RESP.

3.070 entrevistas REALIZADAS em 163 municípios do BRASIL, entre os  dias 14 e 16 DE MARÇO de 2021



INTENÇÃO DE VOTO PARA presidente do brasil
ELEIÇÃO 2022 -  ESTIMULADA - 07

E se fossem somente estes 
três candidatos a 

presidente do brasil, 
em qual deles 
você votaria?

37.03%

33.20%

10.68%

19.09%

JAIR BOLSONARO

LULA

henrique mandettA

B/N/I/N/NÃO RESP.

3.070 entrevistas REALIZADAS em 163 municípios do BRASIL, entre os  dias 14 e 16 DE MARÇO de 2021



INTENÇÃO DE VOTO PARA presidente do brasil
ELEIÇÃO 2022 -  ESTIMULADA - 08

43.29%

40.68%

16.03%

JAIR BOLSONARO

LULA

B/N/I/N/NÃO RESP.

BOLSONARO X LULA
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REJEIÇÃO DE VOTO PARA presidente do brasil
ELEIÇÃO 2022  - estimulada

LULA da SILVA

JAIR BOLSONARO

MARINA SILVA

GUILHERME BOULOS

HENRIQUE MANDETTA

luciano huck

JOÃO AMOÊDO

SÉRGIO MORO

FLÁVIO DINO

JOÃO DÓRIA

CIRO GOMES

b/n/i/não sabe/não resp.

22.88%

18.23%

35.20%

33.41%

15.78%

10.81%

7.91%

5.33%

9.55%

4.55%

3.68%

2.39%
a soma ultrapassa 100% devido as múltiplas respostas

3.070 entrevistas REALIZADAS em 163 municípios do BRASIL, entre os  dias 14 e 16 DE MARÇO de 2021



PESQUISA
O Ins�tuto Ranking, é uma empresa formada por profissionais experientes 
que atende os seus clientes  desde 2002 e sediada na cidade de Campo 
Grande, capital do estado de Mato Grosso do Sul.

Realizamos pesquisas mercadológicas, eleitorais, sindicais, sociais, além de 
avaliação governamental e análises de comunicação e mídias.

Disponibilizamos soluções em serviços de pesquisas de forma completa e 
integrada.

CONSULTORIA

Prestamos serviços especializados em consultoria, diagnós�co e assessoria 
empresarial, polí�ca, administra�va e em comunicação.

Apresentamos e desenvolvemos soluções em diversos campos de atuação, 
com ações prá�cas e operacionais.

DIÁRIO MS NEWS
Com o compromisso de levar agilidade, qualidade e seriedade na 
informação, organizamos as no�cias mais importantes do dia do Brasil e do 
Mato Grosso do Sul. 

Pra�camos o jornalismo na intenção de aproximar a população a todas as 
esferas da sociedade por meios de conteúdos expostos de forma fácil e 
prá�ca.

SANTA CATARINA NEWS
É uma proposta de comunicação que ressalta a capacidade empresarial do 
Estado de Santa Catarina, além de suas riquezas naturais, humanas e 
tecnológicas.

BRASIL NEWS 1
Uma nova ferramenta para facilitar a comunicação e interação. É uma fonte 
de informação gerando conteúdo do Mato Grosso do Sul para o Brasil. 

@rankingpesquisa

Seriedade na informação 

www.diariomsnews.com.br

contato.diariomsnews@gmail.com

www.bn1.com.br

contatobrasilnews1@gmail.com

www.santacatarinanews.com

contato@santacatarinanews.com

quem somos



Campo Grande - MS



Augusto da Silva Rocha
Estatístico - Conre 3ª região 7655 

Antonio José Ueno
Cientista político 

ESTATÍSTICO E CIENTISTA POLÍTICO 
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